
Бела кућа: САД и ЕУ ће брзо деловати против Русије ако буде повреде примирја у Украјини
среда, 04 март 2015 11:53

Председник Сједињених Америчких Држава Барак Обама и европски лидери сложили
су се данас да брзо делују и уведу додатне санкције Русији уколико не буду спроведени
мировни договори о Украјини.

  

  

Лидери су изразили наду да ће спровођење споразума из Минска бити успешно и
потпуно, сложивши се да ће узблажавање досадашњих снакција бити повезано са
потпуним спровођењем споразума, наведнео је у саопштењу Беле куће.

  

Лидери су, такође, потврдили своју одлучност да делују брзо и уведу додатне санкције
Русији уколико дође до озбиљног кршења споразума из Минска или уколико проруске
снаге које подржава Русија покушају да стекну нове територије.

  

Синоћ је из кабинета фрацуског председника Франсоа Оланда саопштено да су се
западни лидери сложили да је неопходна "снажна реакција" међународне заједнице,
уколико буде прекршено примирје у Украјини.

  

Како је наведено у саопштењу после видео конференције лидера Француске, Велике
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Британије, САД, Немачке и Италије и председника Европског савета о ситуацији у
Украјини, лидери су се сложили да би била неопходна снажна реакција међународне
заједнице у случају озбиљног кршења процеса који је успостављен у Минску.

  

Барак Обама, Франсоа Оланд и Ангела Меркел, начелно су јавно обећали "јаку реакцију"
Запада у случају "велике повреде" примирја на побуњеном проруском истоку Украјина, и
позвали на јачање улоге ОЕБС у надгледању примирја.

  

Тај став је договорен у телефонским разговорима у понедељак и уторак

  

француских и америчких председника и немачке канцеларке, као и с британским
премијером Дејвидом Камероном, италијанским Матеом Ренцијем и председником
Европског Савета Доналдом Туском.

  

Иако Русија није поименце поменута, претња о оштром одговору на кршење примирја је
јасно упућена њој, јер Кијев и Запад тврде да она наоружа побуњенике и распоредјује
регуларне снаге у Украјини, што Москва жестоко негира.

  

Медјутим, изгледа да саопштење Јелисејске палате значи и да у непосредној будућности
неће бити нових санкција против Русије. Шест лидера је затражило и "јачање капацитета
Организације за сигурност и сарадњу у Европи (ОЕБС)" да би се осигурало поштовање
прекида ватре и повлачење тешког наоружања с линије фронта.

  

Раније у уторак, украјински председник је потврдио да су се Берлин, Париз и Москва
споразумели о распоредјивању посматрача ОЕБС на најкритичнијим местима у зони
једанаестомесечног сукоба, током којег је погинуло више од 6.000 људи.

  

(Танјуг) 
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